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DESCRIPTION / EMPLOI
Lot de 100 gants jetables en vinyle, transparent.
Protection contre les bactéries, champignons.
Matiére : PVC Le produit est conforme aux exigences du réglement (UE) 2016/425
Les gants remplissent les exigences des normes EN 1S021420:2020 et
12016+ K
ENISO 374-12016+A1:2018, EN ISO 374-522016. EN ISO 374-1:2016+

Niveaux de performance A1:2018/Type C
EN ISO 374-1:2016+A1:2018/ Type C

Lettre | nom NuméroCAS | Performance Dégradation
chimique de perméation moyenne (%)
niveau EN ISO ENISO 374~

374-12016+A12018 | 42019

K Hydroxyde 1310-73-2 4 4%
de sodium
40%

Les niveaux de perméation s'appuient sur les délais de rupture, comme suit

Niveau de 1 2 3 4 5 6
performance

>10 | >30 >60 | >120 | >240 >480

2
(minutes)

Les résultats de dégradation indiquent le changement de la résistance & la perforation

des gants aprés exposition au produit chimique concerné. EN ISO 374-5:2016, EN ISO 374-5:2016.

Protection contre les bactéries et les champignons : PASS
Protection contre les virus : PASS
Limites de protection

La protection contre les risques ou les dangers qui ne sont pas cités dans ce document
nest pas garantie. Ces informations ne reflétent pas la durée réelle de protection sur
le lieu de travail, ni la différenciation entre les mélanges et les produits chimiques purs,
La résistance chimique a été évaluée dans des conditions de laboratoire a partir
déchantillons prélevés uniquement au niveau de la paume (3 lexception des cas ol la
manchette de gant de longueur supérieure ou égale & 400 mm a aussi £t€ controlée)
et ne concerne que le produit chimique objet de lessai. Elle peut étre différente s elle
est utilisée dans un mélange. Il est recommandé de vérifier que les gants sont adaptés
a lusage prévu, car les conditions sur le lieu de travail peuvent différer de celles de
lessai type, en fonction de la température, de abrasion et de la dégradation.
Lorsquiils sont usagés, les gants de protection peuvent offrir une résistance moindre
aux produits chimiques dangereux, en raison de laltération de leurs propriétés
physiques. Les mouvements, les accrocs, les frottements ou la dégradation causée par
e contact avec les produits chimiques, etc. peuvent réduire considérablement la durée
réelle d'utilisation. Pour les produits chimiques corrosifs, la dégradation peut étre le
facteur le plus important a prendre en compte dans le choix des gants résistant aux
produits chimiques. Avant utilisation, il est recommande d'inspecter les gants afin de
sassurer quiils ne présentent aucun défaut ou imperfection. Sils sont endommages,
ne pas les utiliser et les jeter (présence d'un trou, d'une déchirure ou d'une coupure,
changement de couleur, etc). Ces gants sont & usage unique et doivent étre jetés

aprés lutilisation. La résistance a la penétration a été évaluée dans des conditions de
laboratoire et ne concerne que lprouvette objet de lessal. Ces gants ne contiennent
pas de substances & des niveaux connus ou suspectés de nuire  thygiéne ou a la
santé de lutilisateur

Instructions de port
- Porter les gants Examiner le gant pour sassurer qu'il ne présente pas de défauts

Aligner les doigts et le pouce du gant & laide de la main appropriée avant de
Cenfiler. Introduire les cing doigts dans la manchette. Passer le gant autour des
doigts et de la paume. Retirer les gants - Saisir e bord externe du gant & proximité
du poignet. - Retirer le gant en le retournant a lenvers. Tenir le gant avec lautre
main qui porte toujours un gant. - Glisser un doigt propre sous le poignet de lautre
gant, en faisant attention de ne pas toucher la partie externe du gant, pour éviter la
contamination.

Conservation et entretien
Conserver dans des conditions de température et d’humidité normales, en lieu propre,
couvert et ventilé. Aemployer avant le : voir emballage

Déclaration UE de conformité
Consultable sur www.ppe-dextercom

@ INDICAGAO/USO

Lote de 100 luvas descartaveis em vinil, transparente.
Protecao contra bactérias, fungos. Material:PVC.

Em conformidade com os requisitos do Regulamento (UE) 2016/425 As luvas
respeitam os requisitos do regulamento EN IS021420:2020 e
EN ISO 374-1:2016+A1:2018, EN ISO 374-5:2016.

Niveis de desempenho

EN ISO 374-1:2016+

EN ISO 374-12016+A1:2018/ Tipo C A1:2018/Type C
Letra | Designagdo | NameroCAS | Desempenhode | Degradagio
quimica permeabilidade. | média (%)
Nivel EN ISO EN IS0 374

374-12016+A12018 | 42019

K Hidroxido 1310-73-2 4 4%
de sodio
40%

0s niveis de permeabilidade se baseiam nos tempos de penetragao da seguinte forma:

0s resultados de degradagao indicam a alteragdo na resisténcia & perfuragdo da luva

apos ser exposta aos produtos quimicos em questao. EN ISO 374-5:2016, EN ISO 374-5:2016.

Protegdo antibacteriana e antifingica : PASS
Protecao antivirus: PASS

Limites de protegdo

A protegao contra riscos ou perigos nao mencionados nesse documento no esta
garantida. Essainformagao nao reflete a duragao real da proteao em ambiente de
trabalho, nem a diferenciagao entre misturas e produtos quimicos puros. A resisténcia
quimica foi avaliada em condigdes de laboratdrio, apenas com amostras da palma

& para os produtos quimicos testados. Ela pode ser diferente se utilizada em uma
mistura. E recomendado verificar se a luva & apropriada para o uso pretendido,

uma vez que, dependendo da temperatura, abraszo e degradacdo, as condicdes

no local de trabalho podem diferir das dos testes padrdo. Quando desgastadas, as
luvas de protegdo podem oferecer menos resisténcia a produtos quimicos perigosos
devido a alteragdo nas suas propriedades fisicas. O movimento, enrosco, fricgao ou
degradacéo provocados pelo contato com produtos quimicos, etc., podem reduzir
significativamente a duraggo real de uso. Para produtos quimicos corrosivos, a
degradagdo pode ser o fator mais importante a se considerar quando escolher luvas
resistentes a produtos quimicos. Antes do uso, & recomendado que as luvas sejam
examinadas para garantir que elas nao possuem defeitos ou imperfeigoes. Caso
estejam danificadas, ndo devem ser utilizadas e devem ser descartadas (presenca de
buracos, cortes ou rasgos, alteragao da cor, etc) Essas luvas ndo contém substancias
conhecidas por causarem alergias. Os niveis de desempenho mencionados sao validos
apenas para luvas novas. Esses niveis de desempenho szo obtidos através de testes
de laboratGrio em condigdes definidas pelos padroes. Antes do uso, as luvas devem
ser examinadas. Caso estejam danificadas, ndo devern ser utilizadas e devem ser
descartadas (presenca de buracos, cortes ou rasgos, alteracao da cor, etc) Essas luvas
sa0 descartaveis e devem ser descartadas ap6s o Uso. A resisténcia & penetragao foi
avaliada em condicdes de laborat6rio e refere-se apenas a amostra testada

Instrugdes de uso

- Vestir Examine a luva para garantir que esta no tem defeitos. Alinhe os dedos da
luva com a méo apropriada antes de a vestir. Coloque todos os dedos na abertura
Ajuste a luva aos dedos e & palma da méo. Retirar - Segure a extremidade da luva
perto do pulso.- Retire a luva virando-a do avesso. Segure a uva com a outra mao
ainda dentro da luva. - Deslize um dedo limpo debaixo do pulso da segunda luva,
tendo o cuidado de nao tocar no exterior da luva para evitar contaminagdo. - Retire
aluva a partir de dentro e junte as duas luvas. - Descarte as luvas

Armazenamento e manutengo
Armazene em condicdes de temperatura e umidade normais e em &reas limpas,
cobertas e ventiladas. Devem ser utilizadas antes de: ver embalagem

Declaragéo de Conformidade UE
Disponivel em www.ppe-dextercom

VIRUS

ENISO 37452016

Nivel de 1 g 3 4 5 6

desempenho

Tempo de >10 >30 >60 >120 >240 >480 VIRUS
penetracao

(minutos)

@ DENOMINACION/USO
Lote de 100 guantes de vinilo desechables,transparente.

Proteccion contra bacterias, hongos.

Material: PVC Cumple con los requisitos del reglamento (UE) 2016/425 El guante
cumple los requisitos de las normas EN 1S021420:2020 y EN ISO 374-1:2016+AT:2018,
EN IS0 374-5:2016.

Niveles de prestacion EN SO 374-1:2016+
EN ISO 374-1:2016+A1:2018/ Tipo C A1:2018/Type C
Letra Denominacion | NGmeroCAS | Prestaciones Degradacion
quimica de permeacion media (%)
nivel EN 1SO EN ISO 374

374-12016+A12018 | 42019

K Hidroxido de 1310-73-2 4 4%
sodio 40 %

Los niveles de permeacion se basan en los siguientes tiempos de penetracion

evisosmssans
Niveles de ] 2 3 4 ] 6

prestacion

Tiempo de >10 >30 >60 >120 >240 >480 VIRUS
penetracion

(minutos)

Los resultados de la degradacion indican el cambio en la resistencia a a perforacion
de los guantes después de la exposicion al producto quimico en cuestion. EN 1SO 374~
5:2016, EN ISO 374-5:2016. Proteccion contra bacterias y hongos : PASS

Proteccion contra virus: PASS

Limites de proteccion

No se garantiza la proteccion contra riesgos o peligros no mencionados en este
documento. Esta informacion no refleja la duracion real de la proteccion en el lugar de
trabajo, ni la diferenciacion entre mezclas y productos quimicos puros. La resistencia
quimica se ha evaluado en condiciones de laboratorio solo a partir de muestras
de palmayy es solamente para el producto quimico que se ha probado. Puede ser
diferente si se utiliza en una mezcla. Se recomienda comprobar que los guantes son
adecuados para el uso previsto, ya que las condiciones en el lugar de trabajo pueden
diferir de las de la prueba estandar, dependiendo de la temperatura, la abrasion y
la degradacién. Una vez puestos, los guantes de proteccion pueden ofrecer menos
alas quimicas omo de los cambios en
sus pre fisicas. Los roceso causados
por el contacto con productos quimicos, etc, pueden reducir considerablemente la
duracion real de uso. En el caso de productos quimicos corrosivos, la degradacion
puede ser el factor mas importante a tener en cuenta a la hora de seleccionar guantes
resistentes a productos quimicos. Se recomienda examinar los guantes antes de
utilizarlos para asegurarse de que no presentan defectos ni imperfecciones. Si estan
danados, no deben utilizarse y deben desecharse (presencia de un agujero, corte o
desgarro, cambio de color, etc). Estos guantes no contienen sustancias que causen
alergias. Los niveles de prestacion indicados solamente son validos para guantes
nuevos. Estos niveles de prestacion se obtienen a partir de pruebas de laboratorio
realizadas segiin las condiciones definidas por las normas. Los guantes deben ser
inspeccionados visualmente antes de su utilizacion. Si estan danados, no deben
utilizarse y deben desecharse (presencia de un agujero, corte o desgarro, cambio de
color, etc). Estos guantes son desechables y deben tirarse después de su uso
Laresistencia a la penetracion se ha evaluado en condiciones de laboratorio y se
relaciona solo con la muestra analizada.

Instrucciones de uso
- Colocacion Examine el guante para asegurarse de que no tiene defectos. Alinee los
dedos y el pulgar del guante con la mano adecuada antes de colocarlo. Introduzca
los cinco dedos en el manguito (purio). Ajuste el guante alrededor de los dedos y
de lapalma. Retirada - Sujete el borde exterior del guante cerca de la murieca
- Retire el guante dandole la vuelta. Sujete el guante con la mano contraria que
todavia lleva el guante. - Deslice un dedo limpio bajo la murieca del segundo
guante, teniendo cuidado de no tocar la parte externa del guante para evitar la
contaminacion. - Retire el guante desde el interior para envolver los dos guantes
juntos. - Deseche los guantes.

Almacenamientoy mantenimiento
sedeben s de ay humedad, en locales
limpios, cubiertos y ventiados uuuzarantss de: véase el embalaje

Declaracion UE de conformidad
Esta disponible en www.ppe-dextercom

@ XAPAKTHPISTIKA/ XPHEH
SuoKeuacia HE 100 yaviia BvuAiou iag xpriong, Slagavic

MpocTacia ané BaKTpLa, LOKMTEG
YAKO: PVC (I 0 LE TG QNAUTOELS TOU KAVOVIOUOU
(EU) 2016/425 To yavTt TANpOL TG AaUTrOEL Ty TPOTOTIWwY EN 1S021420:2020 Kat
EN SO 374-1:2016+A1:2018, EN ISO 374-5:2016.
EN ISO 374-1:2016+

Eninesa anésoong A1:2018/Type C
EN ISO 374-1:2016+A12018/ Type C

pauua YUK APIBLOG CAS Emineso Méan

ovouasia anosoong UTIopABLIOT
slanepatémag WENISO
ENISO374-12016 | = 0
+AT2018

K Y6poteisio 1310-73-2 4 4%
varpiov
40%

Ta entine6a BieiosUONG BACIZOVTAL OTOUG XPBVOUS BIACTIAONG WG EENG

Enineso 1 2 3 4 5 6 ENISO 57452016
anésoong

Xpévog >10 | >30 | »60 | >120 | >240 | >480 VIRUS
Bleiobuong

(Aera)

Ta QMOTEAEOLATa TG TIOIKOEOLNONG SEXVOUY TV GAAGYH GTTY QUTOXT TV yavtdv o8
BLATENOT LETA QMG EKBEOT OTNV OIKEIQ XNLLKY ousia. EN ISO 374-5:2016, EN 1SO 374-5:2016.
Mpootacia ané BAKTIPLA KAt HOKNTEG : PASS

Mpootaoia katd v hv: PASS

‘Opia npootasiag

H TIpOOTA0Ial A6 KIVBOVOUG TI0U EV AVOQEPOVIQL 0T napov Evypago Bev elva

Wévn. oL autéq sev A IGpKEIa TG
npoataciag orov Xipo epyasiac, obre m Sluq)oponotncrn usta(u EWYATWY Kat KaBapdy
XNty 0O, H XTI QVTOXT) EXEL EKUMNBEL OE EQYOTIPIAKEG OLVBNIKEG Ad EivHaa
TIAAGUNG HOVO Kl HOVO yia T XNMIKT) ousia L Mropei va eivat
£4V YPNOWIOTIOLE(TN O |IEfyLIC. SUVIOTATAL VOl ENEYXETE OTLTa YAVTIA ElvaL KATAAANAG Vit
TV TIPOBAETIOLIEVI) YPTION, KABUJG Ot UVBITKEG OTOV XWpO EPYACIQG UTOPEl val S1adEpouY
QM TG TPOTUTNG BOKILTG, QVAAOYa LE T , TV TPIB KAt TY
01aV GOPIOHVTAL, Tal TIPOCTATEUTIKA YAVTLQ! LTTOPE( VAl TIPOTHEPOLV UIKPSTEPN AVTOXT OE.
EMIKIVBUVEG XTLIKEG OUGIEG AGyth GAAGYLY OTIC GUOIKES TOUG, (ISTNTEG, H IETaKivnon, 1
TOQAAKWLA, TO TPIPILIO 1 T UTIOBABLION TIOU TIPOKAAOLVEQ G TV ETAQT HE XMUIKEG
OUGHEG K ATL. LTTOPEL VAl LEI00UY OMUAVTIKA TV TPOYLATIKT SIAPKEL XPAONG, M Ta
BIAPPWIIKA XMUIKG, T) ATIOIKOBGLINOT LTTOPEL VAt Eivalt O T ONAVTIKAG TIAPAYOVIAG TTou
TIDEEL VO ANGBEL UGN KOTA TV EMAOY YaVTILbY QVBEKTIKLLY OTa XTHIKE. Py ono m
XPrioN, CUVIOTATAL 1) ETUBEWPNON TWV YAVILLV VI va SI00GONGTE 6Tt eV TIAPOUTIAZOUY
EAQTILIONG ) OTEAELEC, EQY £XOUV UTIOOTE! Znud, GV TIETEL Val XPOIOToI00vIaL
KQL TIPEMEL VAL anoppiTTrovtat (unap{n OITrG, KOG 1) OKIOIHAaTog, AAAGYT) XpWHATOG
KTL). AUTA T yavTa BEV TIEPLEXOULV OUGHEG TOU EVaL YVWOTO AT TPOKAAOUV GAAEPVIEG.
Tal QUaEPBLIEVQ ENINEBA AMIOBO0NG IOXBOLY VO Yia VG yAVTIA. AUTA Ta etiresa
EMBOCEWY TIPOKGTTIOLY QTG EPYACTNPIAKES BOKILEG UTIO TIG GUVBHKEG TIoU OpIZoVEal amd
T TpSTUNAL MLV AT T XpAoM, Ta YAVTA TPEMEL VGl EAEYXOVEQL OTTIKA. EQV £XOLY UTIOOTE
TN, Bev TIEMEL va XPT Oviau kat TpEmeLva. i tat (Onapén ormc, KormMg
1) OKWOIATOG, OAAGYT) XPWHATOG KATL). Ta yavia autd eivat Juag Xpriong Kat TpEneL va
TETO0VIaL Heté T Xprio, H aviiotaon SteloBuong agtonoyranKe und epyaotnpiaxée
GUVBNKEG KOl APOPA HOVO TO BOKIUACHEVO SEiVHaL

osnyieg xpfiong X ) o X i

- Mpotol popeBolY EEETACTE T0 YAVTL yia va BEBAIWBEITE 6T 56V UTAPXOLY EAATTHATA.
EUBLYPALLIOTE T SAXTUAT Kall TOV QVTIXELG TOU YOVTIO LiE T0 KATAAATAO XEQL TIDLY TO
QOpEGETE. TOMOBETOTE KA T TEVTE BAXTUAG LE0QL OTN IAVOETAL KATE T0 YAVTL YipWw
QN6 10 6GXTUAG KA TV TIAAGLN. AQQIPEDT - MIAOTE T EEWTEPIKT AKPN TOL YQVTIOH
KOVTE! OTOV KPS, - AGQIPECTE T0 YAVTL YUPIZOVEAG T0 TIPOG Ta 6. KPQTHOTE T YAVTI e
10 QUIIBETO XEPL OTO OTI0[0 POPATE AKALA YAVTL - BAATE £val KABAPG EAXTUAD KATW ATt
OV KAPTO TOU BELTEPOU VIOV, TPOCEXOVIAS VA LNV GYVIEETE O EEWTEPIKG TOU YavTIoD
V10 va QMOGOYETE T HEALVOT). - ADQUPEDTE T0 YAVTL MO T0 EOWTEIKS Y1 va KAEIOETE
0 600 yavtia pagl. - METEETE @ yavua

ATodTiKeuaN Kat GUVTENON
UNAODETE UTI6 KaVOVIKEG GUVBTIKEG BEPHOKPACICG KAl UYPACIA Kat O KaBapoUt,
OTEVaOHEVOUG KaL GEPIZBHEVOUG XUPOUG, N XPToTHOTIomBei ipv: BAETE ouaKeudia

AnAwon ouppdpdwong EE
MGBECIN OTo Www.ppe-dextercom

@ DESIGNAGAO/ UTILIZAGAO
Lote de 100 luvas descartaveis em vinil, transparente.
Protecao contra bactérias, fungos. Material: PVC.
Em conformidade com os requisitos do Regulamento (UE) 2016/425 As luvas
respeitam os requisitos do regulamento EN 1S021420:2020 e EN ISO 374-1:2016+A1:2018,
EN IS0 374-5:2016.

Niveis de desempenho ENISO 374-1:2016+
EN ISO 374-1:2016+A1:2018/ Tipo C A1:2018/Type C
Letra | Designacio | NameroCAS gi"eL o o Degradacao
quimica lesempenhode | oz ia (o)
permeabilidade EN IS S
EN IS0 374-1:2016
+AT2018 42019
K Hidroxido 1310-73-2 4 4%
de sodio
40%

0s niveis de permeabilidade baseiam-se nos tempos de penetragao da seguinte forma

Entsosante
Nivel de 1 2 3 4 5 6

desempenho

Tempo de >10 >30 >60 >120 >240 >480 VIRUS
penetracao

(minutos)

0s resultados de degradagao indicam a alteragao na resisténcia a perfuragao da
luva apbs ser exposta aos quimicos em questao. EN ISO 374-5:2016 Protecao anti-
bacteriana e antifiingica : PASS

Protegdo anti virus: PASS

Limites de protegdo

A protegao contra riscos ou perigos n&o mencionados neste documento ndo esta
assegurada. Esta informagéo néo reflete a duracéo atual da protecao em ambiente
de trabalho, nem a diferenciaggo entre misturas e quimicos puros. A resisténcia
quimica foi testada em laboratorio, apenas com amostras da palma e apenas para

0s quimicos a serem testados. Pode ser diferente quando utilizada numa mistura. €
recomendado verificar se a luva & a apropriada para a utilizagao pretendida, uma

vez que, dependendo da temperatura, abraszo e degradagao, as condicoes no local
de trabalho podem diferir das dos testes padrao. Quando desgastadas, as luvas de
protegao podem oferecer menos resisténcia a perigos quimicos devido  alteragdo
nas propriedades fisicas. O movimento, rasgoes, fricgo ou degradacéo provocados
pelo contacto com quimicos, etc. podem reduzir significativamente a duragdo atual de
utilizagao. Para quimicos corrosivos, a degradagdo pode ser o fator mais importante

a considerar quando se escolhem luvas resistentes a quimicos. Antes de utilizar, &
recomendado que as luvas sejam verificadas para se assegurar que n&o possuem
defeitos ou imperfeigdes. Caso estejam danificadas, nao devem ser utilizadas e
devern ser descartadas (buracos, cortes ou rasgoes, alteragdo da cor, etc). Estas luvas
ndo contém substancias conhecidas por causar alergias. Os niveis de desempenho
mencionados s&o validos apenas para luvas novas. Estes niveis de desernpenho s&o
obtidos através de testes de laboratdrio em condicoes definidas pelos padroes. Antes
da utilizagdo, as luvas devem ser verificadas. Caso estejam danificadas, nao devem ser
utilizadas e devern ser descartadas (contenham buracos, cortes ou rasgoes, alteragao
da cor, etc). Estas luvas sao descartaveis e devemn ser eliminadas apos a utilizagao.
Aresisténcia & penetragdo foi avaliada em condicoes de laboratorio e refere-se
apenas & amostra testada.

Instrugdes de utilizagéo

-+ Calcar Examine a luva para garantir que esta nao tem defeitos. Alinhe os dedos da
luva com a méo apropriada antes de a calgar. Cologue todos os dedos no punho.
Ajuste a luva aos dedos e palma da mao. Remover - Agarre a extremidade da luva
perto do pulso.- Retire a luva virando-a do avesso. Segure a luva com a outra mao
ainda dentro da luva. - Deslize um dedo debaixo do pulso da segunda luva, tendo o
cuidado de ndo tocar no exterior da luva para evitar contaminacao. - Retire a luva a
partir de dentro e junte as duas luvas. - Descarte as luvas.

Armazenamento e manutencao
Armazene em condicdes de temperatura e humidade normais e em areas limpas,
cobertas e ventiladas. Devem ser utilizadas antes de: ver embalagem

Declaragéo de Conformidade UE
Disponivel em www.ppe-dextercom

@ OZNACZENIE/ UZYCIE
100 jednorazowych rekawic wmytowych przezroczysty.

Ochrona przed bakteriami, grzybami
Materiat: PCV Spetnia wymagania Rozporzadzenia (UE) 2016/425 Rekawice spetniaja
wymagania norm EN 1S021420:2020 oraz EN ISO 374-12016+A1:2018, EN ISO 374-522016.

Poziomy skutecznosci EN SO 374-1:2016+
EN SO 374-1:2016+A1:2018/ Typ C A1:2018/Type C
Litera Oznaczenie Numer CAS Wydajnose/ Srednia
chemiczne odpornosé na degradacja
przenikanie (%) ENI1SO
poziom EN ISO 374-4:2019

374-12016+A12018

K Wodorot- 1310-73-2 4 4%
lenek sodu
40%

Poziomy przenikania oparte sa na nastepujacych czasach przebicia

Esosmssats
Poziomy 1 2 3 4 5 6

skutecznosci

Czas penetracji >10 >30 >60 >120 >240 >480 VIRUS
(w minutach)

Wyniki degradacji wskazuja na zmiane odpornosci rekawic na przebicie po ekspozycji
na dana substancje chemiczng. EN 1SO 374-1:2016, EN ISO 374-5:2016.

Ochrona przed bakteriami i grzybami - PASS

Ochrona przed wirusami: PASS

Limity ochrony

Ochrona przed ryzykiem lub zagrozeniami niewymienionymi w niniejszym
dokumencie nie jest gwarantowana Informacje te nie odzwierciedlaja rzeczywistego
czasu trwania ochrony w miejscu pracy, | rozr6znienia miedzy mieszaninami a
czystymi substancjami chemicznymi. OdpornoSE chemiczna zostata oceniona w
warunkach laboratoryjnych wytacznie na podstawie probek na rekawicy i dotyczy
testowanej substancji chemicznej. Moze sie ona r6zni¢ w przypadku uzycia w
Zaleca sie sprawdzenie, czy rekawice sa ie do zamierzonego
zastosowania, poniewaz warunki w miejscu pracy moga réznic sie od warunkow
standardowego testu w zaleznosci od temperatury, Scieralnosci i degradacii
Podczas uzytkowania rekawice ochronne moga zapewniac mniejsza odpornose na
niebezpieczna substancje chemiczna ze wzgledu na zmiany wiasciwosci fizycznych
Przesuniecia, rozdarcia, przetarcia, degradacja, spowodowane kontaktem z
substancjami chemicznymi itp., moga znacznie Skrocic rzeczywisty czas uzytkowania
W przypadku zracych rodkow chemicznych degradacja moze byc najwazniejszym
czynnikiem branym pod uwage przy doborze rekawic odpornych na chemikalia
Przed uzyciem sprawdzac rekawice pod katern nieprawidtowosci i uszkodzen. Jesli
zostaty one uszkodzone, nie wolno ich uzywat i nalezy je wyrzucic (obecnosé dziury,
przeciecia lub rozdarcia, zmiana koloru itp. ). Rekawice te nie zawieraja substancji,
ktorych wiadomo, ze powoduja alergie. Wymienione poziomy skutecznosci dotycza
wytacznie nowych rekawic. Te poziomy skutecznosci sa uzyskiwane podczas testow
laboratoryjnych w warunkach okreslonych przez normy. Przed uzyciem rekawice
nalezy sprawdzi¢ wzrokowo. Jesli zostaty one uszkodzone, nie wolno ich uzywac
i nalezy je wyrzucic (obecnos¢ dziury, przeciecia lub rozdarcia, zmiana koloru tp.)
Rekawice te sa jednorazowe i po uzyciu nalezy je wyrzucic. 0dpornosé na penetracie
zostata oceniona w warunkach laboratoryjnych i dotyczy tylko badanej probki

Instrukcje uzytkowania
- Zaktadanie Sprawdz rekawice, aby upewnic sie, ze nie maja zadnych uszkodzef

Przed zatozeniem wyrownaj palce i keiuk rekawicy z odpowiednia dtonia. Wi6z
wszystkie pie¢ palcow do rekawicy. Dopasuj rekawice wokot palcow i dtoni
Zdejmowanie - Chwyci¢ zewnetrzna krawedz rekawicy w poblizu nadgarstka
- Zdjac rekawice, odwracajac ja na lewa strone. Przytrzymac rekawice druga
dionia trzymana w rekawicy. - Wsunac czysty palec pod nadgarstek drugiej
rekawicy, uwazajac, nie dotykajac zewnetrznej strony rekawicy, aby uniknac
zanieczyszczenia. - Zdjac rekawice dotykajac od wewnatrz, aby ztozyé obie
rekawice razem. - Wyrzucic rekawice.

Przechowywanie i konserwacja
Przechowywat w pomieszczeniach o normalnej temperaturze i wilgotnosci, czystych,
zadaszonych i wentylowanych. Do uzycia przed: patrz opakowanie.

Deklaracja zgodnosci UE
Dostepna pod adresem www.ppe-dextercom

G DESIGNAZIONE / USO
set di 100 guanti monouso i vinile, trasparente.
Protezione contro batteri, funghi e virus. Materiale:PVC.

Conforme ai requisiti del Regolamento (EU) 2016/425 Il guanto soddisfa i requisiti
della norma EN 1S021420:2020 € della norma EN ISO 374-1:2016+A1:2018, EN 1SO 374-5:2016.

Livelli di prestazione EN ISO 374-1:2016+
EN ISO 374-1:2016+A1:2018/ Tipo C A1:2018/Type C
Lettera | Denominazione NumeroCAS | Prestazioni di Degradazione
chimica permeazione media (%) (%)
Livello EN ISO ENISO 374~
374-12016 42019
+A12018
K Idrossido di 1310-73-2 4 4%
sodio 40%

1 livelli di permeazione si basano sui tempi di penetrazione come segue:

Livellodi prestazione | 1 2 3 4 5 6 EMEOJE 2015,
VIRUS

Tempo di penetra- >10 >30 >60 >120 >240 >480

Zione (minuti)

I risultati della degradazione indicano la variazione della resistenza alla perforazione
deiguantiinseguitoa esposizione alla sostanza chimica in questione. EN 1O 374~
512016, EN ISO 374-5:2016. Protezione contro batteri e funghi : PASS

Protezione contro i virus: PASS

Limiti di protezione

Non & garantita la protezione da rischi o pericoli non menzionati in questo documento,
Queste informazioni non riflettono leffettiva durata della protezione sul posto di
lavoro, né la differenziazione tra miscele e sostanze chimiche pure. La resistenza
chimica & stata valutata in condizioni di laboratorio solo su campioni di palmo e
riguarda solo la sostanza chimica testata. Potrebbe essere diversa se utilizzata in una
miscela. Si raccomanda di verificare che i guanti siano adatti alluso previsto, poiché
le condizioni sul posto di lavoro possono essere diverse da quelle del test standard, a
seconda della temperatura, dell’abrasione e della degradazione. Una volta indossati,

i guanti protettivi possono offrire una minore resistenza alle sostanze chimiche
pericolose a causa dei cambiamenti delle loro proprieta fisiche. It movimento,
limpigliamento, lo sfregamento ol degrado causato dal contatto con le sostanze
chimiche, ecc. possono ridurre significativamente la durata effettiva dellutilizzo. Nel
caso di sostanze chimiche corrosive, il degrado pud essere il fattore pid importante
da considerare nella scelta dei guanti resistenti alle sostanze chimiche. Prima
delluso, & consigliabile ispezionare i guanti per verificare che non presentino difetti
oimperfezioni. Se sono non dovrebbero i e dovrebbero
essere gettati (presenza di fori, tagli o strappi, cambiamento di colore, ecc) Questi
guanti non contengono sostanze note per causare allergie. | livelli di prestazione
indicati sono validi solo per guanti nuovi. Questi guanti non contengono sostanze note
per causare allergie. | livelli di prestazione indicati sono validi solo per guanti nuovi.
Questilivelli di prestazione sono stati ottenuti da test di laboratorio nelle condizioni
definite dagli standard. Prima dell'uso, i guanti devono essere ispezionati visivamente.
Se sono danneggiati, non devono essere utilizzati e devono essere gettati (presenza di
fori, tagli 0 strappi, cambiamento di colore, ecc) Questi guanti sono monouso e devono
essere gettati via dopo luso. La resistenza alla penetrazione & stata valutata in
condizioni di laboratorio e si riferisce solo al campione testato

Istruzioni per luso

Indossare i guanti Esaminare il guanto per verificare che non vi siano difetti Allineare
le dita e il pollice del guanto alla mano appropriata prima di indossarlo Inserire tutte
e cinque le dita nel polsino. Sistemare il guanto intorno alle dita e al palmo. Rimozione
- Afferrare il bordo esterno del guanto vicino al polso. - Togliere il guanto girandolo al
rovescio. Tenerlo con la mano opposta ancora guantata. - Far scorrere un dito pulito
sotto il polso del secondo guanto, facendo attenzione a non toccare lesterno del
guanto per evitare contaminazioni. - Rimuovere il guanto dall'interno per fare un unico
pacchetto dei due guanti.- Gettar via i guanti

Conservazione e manutenzione

Conservare in condizioni normali di temperatura e umidita e in locali puliti, copertie
ventilati. Da utilizzare prima di vedi confezione.

Dichiarazione di conformita CE
Disponibile su www.ppe-dextercom

@ OMUC/BUKOPUCTAHHS
Haip i3 100 04HOPa30BYIX BiHINOBYX PyKaBMLLs, P00

3axu1CT i GKTEDIN, PUBKIE.
Martepian: MBX BIAMoBia€ BMMOraM, BCTAHOBNEHUM y PernamenTi (€C) 2016/425
PyKaBULA BIANOBIAaE BMOraM CTaHAapTie EN 1S021420:2020 Ta
EN IS0 374-12016+A1:2018, EN ISO 374-5:2016.
EN SO 374-1:2016+

PiBHi eKcrnyaTalifiHNX BNacTUBOCTEM A1:2018/Type C
EN ISO 374-1:2016+A1:2018/ Tun C

Nitepa | Cvmeon HoMep CAS MpoHMKatoua CepepHa
XiMiuHOf 3paTHicT nAerpapayin
PEUOBUHI piseHb EN ISO (%) EN1SO

374-12016+A12018 | 374- 42019

K rigpokeug 1310-73-2 4 4%
HaTpito
40%

PiBHI MPOHMKHOCTI FPYHTYIOTLCS Ha YaCi MIPOHVKHEHHS, Ik MIOKA3aHO HIDKUE:

Enisossste
PiBeHb 1 2 3 4 5 6
eKCrnyaTaLjitHIX
snacTvsocTeit

VIRUS
Yac >10 | >30 | >60 | >120 >240 >480
MPOHNKHEHHS
(xernumn)

Mpo AerpafaLito CBIQUVTS 3Mita CTIMKOCTi PyKaBULi 40 MPOKONIS Micns BBy
BIOOBIAHOI XiMIYHOT PEYOBUHI. EN ISO 374-5:2016, EN ISO 374-5:2016.

3aXVCT Bif 6aKTepifi: PASS  3aXVCT Bif Bipycie: PASS

Mexi saxucTy

3aXVCT B PU3VIKiB 360 HEBE3MeEK, He 3rafanix y UMY AOKYMEHTI, He
rapaHTYeTbCA. Lis iHdOpMALiA He BIAOBPaKaE GaKTUUHY TPHBaNICTb 3aXMCTY

Ha POBOHOMY MiCLli, & TRKOX PISHILIO Mk CyMILLIaMY Ta CTHMM XiMIdHIMI
DeuoBIHaMIA. XiMIuHa CTIRKICTb OLiHIOBANACH B NABOPATOPHYX YMOBaX MIMLLIE Ha
3paakax po6 i3 HONOHI | CTOCYETLCA MMLLIE AOCIAKYBAHO! XiMIYHOI PEMOBUHM. Y pasi
BUKOVICTaHHS B CYMILLI BOHa MOXKE BIAPISHATUCA. PEKOMEHQYETCR MEPEBIpUTH,
4V MIOXOAATE PYKABULY ANS BUKOPUCTAHHS 32 MDU3HAUEHHSAM, OCKINbKM YMOBM

+a POBOHOMY MiCLii MOMYTb BIAPI3HSTUCA Bif} YMOB CTaHAPTHOO BUMPOGYBaHHS
3aNEXHO B TEMMEPaTypK, 3HoCy | AerpanaLil. HOLLIEH: 3aXVCH] PyKaBULl MOXYTb
6YTI1 MEHLLI CTIVKIMU FI0 HEGESMENHIX XIMIHHVIX PEUOBMH UEPE3 3MiHY IXHIX GI3NuHIX
BNACTIBOCTE. TepeMILLiEHHS, 3auinaHHs, CTVpaHHs abo Aerpapallis, BHaciifok
KOHTaKTY i3 XIMIUHIIMY PEMOBUHAMM TOLLIO, MOXYTb 3HUHO CKOPOTUTY GaKTUUHY.
TPMBANICT BIKOPUCTAHHA. 17 arPECUBHYX XiMIYHVIX PENOBVH AerPanaLli Moxe
6YTIN Ha1BaXIMBILLVM YMHHVKOM, KV CTTIf) BPEXOBYBATY Mif} 4aC BUGOPY XiMI4HO
CTIMKVX PyKaBIL. Meper] BUKOPVCTaHHSIM DEKOMEHAYETLCA OFNSIHY TV PyKasIL,
LL06 MePEKOHATYCA, LLIO BOH HE MaioTh AeGeKTiB a60 HeAomiKie. SIKLLIO BOHY
FIOLLIKOEKEH, IX He MOXHA BUIKODVICTOBYBAT Ta HEOBXIGHO BIKVHYTH (HanBHICTL
[ipoK, Nopiie abo po3puBiE, 3MiHa KONboPy ToLLO). Lii pyKaBuLi HE MICTATL PEYOBMH,
i MOXKY Tb CMIPUUMHUTIA ANeprito. 3a3HaveH] PiBHi excrnyaTaLliiiHInX BNacTUBoCTeN
AIVICHI MIWLLIE FNA HOBWX PyKaBLb. PIBHi EKCMINYaTALiHIX BNACTUBOCTEN
FDYHTYIOTCS Ha pesynTaTax NabopaTopHYX AOCMILKeHs, MPOBEREHIX BIAMOBIAHO
0 YMOB, BU3HaUEHYX CTaHAAPTaMY. IEpen BUKOPUCTAHHAM PyKaBuLi MOTPIHO
Bi3yarbHO OrMAHYTY. AIKLLIO BOHM MOLLIKOFIKEH, X He MOXHa BUKODVCTOBYBATY Ta
HEOBXIAHO BUKVHY TV (HaBHICTL ADoK, NOPI3iE 260 PO3PVIBIE, 3MiHa KONLOPY TOLLO).
PyKaBuLi AN O[HOPA30BOT0 BUKOPYICTaHHS, MICN BUKOPUCTaHHA iX MOTPIGHO
BUKVHYTI. CTIMKICTb [0 MPOHIKHEHHA Gya OLjiHEHa B aB0paTOPHIX yMOBaX i
CTOCYETHCA NMLLIE AOCNIAKYBAHOTO 3pa3Ka

IHCTPYKLi 11070 HOCiHHA

- OpsAraHHA OrNAHLTE PYKaBILIO, LLI0G MEPEKOHATVCA Y BIACYTHOCTI AedeKTiE.
Tepes TvM, 5K HaAAraTY PYKaBULO, BUPIBHAVTE NarbLi | BENMKMI Nanes Ha
BiANOBIAHIV PyL{i. MPOCYHETE BCi MATL NarnbLi8 Aif MaHXeT. OAArHITL PYKaBULIO
Ha NankLi Ta AOMOHIO. 3HiMaHHA - BiSbMITLCA 3a 30BHILLIMIVA KDalt pyKaBuLi 6ins
3aMACTA. - 3HIMITb PyKaBULLIO, BUBEPHYBLLI i HABVMBOPIT. TPUMAIITE PyKaBULIO
IHLLIOKO PyKOK0, HE 3HiMaiouw i, TIPOCYHETE UICTI NaneLs if 3amACTS APYroi
PYKaBIL, HAMAraloUVCh He TOPKATUCS 30BHILLIHE0! CTOPOHM PYKaBHL, LLIOG
YHUKHYTI 336Dy AHEHHA. - 3HIMITb PYKaBULIO 3 BHYTPILLIHLO! CTOPOHY TaK, LLIOG
MOMICTUTY O6MABI PYKABMLIi OHa B IHLLIY. - BUKVHETE PyKaBHL

36epiranna Ta gornaa
36epiraiiTe 3a HOPMATTsHYIX yMOB TEMEPATYPH | BOOTOCTI, Y HMCTHX, 3aKPUTVIX Ta
NIPOBITPIOBAHYIX MPUMILLIEHHSX. [TOTPIGHO BUKOPVICTATY 0: AVIB. Y TaKOBKY

€C [leknapauis BignogigHocTi
LocTynta Ha sebeaiiTi www.ppe-dextercom
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DENUMIRE/UTILIZARE

Pachet de 100 manusi de vinil de unica folosint, transparenta.

Protectie impotriva bacteriilor, ciupercilor Material: PVC

Respecta cerintele Regulamentului (UE) 2016/425 Manusa

indeplineste cerintele EN 1S021420:2020 §i EN ISO 374-1:2016+A1:2018, EN ISO 374-5:2016.

Niveluri de performanta ENISO 374-1:2016+
EN ISO 374-1:2016+A1:2018/ Tip C A1:2018/Type C
Litera | Denumire Numar CAS Performanta de Degradare
chimica permeabilitate medie (%)
Nivel EN 1SO ENISO 374~

374-12016+A12018 | 42019

K Hidroxid de 1310-73-2 4 4%
sodiu 40%

Nivelurile de permeabilitate se bazeaza pe timpii de strapungere, dupa cum urmeaza

ENISOSTEs2IG
Nivel de 1 2 3 4 5 6

performanta

Timp de >10 >30 >60 >120 >240 >480 VIRUS
penetrare

(minute)

Rezultatele degradarii indica modificarea rezistentei la perforare a manusilor dupa
expunerea la substanta chimica in cauza. EN 1SO 374-5:2016 Protectie impotriva
bacteriilor i ciupercilor: PASS

Protectie impotriva virusurilor: PASS.

Limite de protectie
Protectia impotriva riscurilor sau pericolelor care nu sunt mentionate in acest
document nu este garantata. Aceste informatii nu reflecta durata real a protectiei

la locul de munca si nici diferentierea intre amestecuri si substante chimice pure.
Rezistenta chimic a fost evaluata in conditii de laborator numai din probe prelevate
din palma si se refera numai la substanta chimica testata. Aceasta poate fi diferita
daca este utilizata Intr-un amestec. Se recomand sa verificati daca manusile sunt
adecvate pentru utilizarea prevazuta, deoarece conditiile de la locul de munca pot fi
diferite de cele din testul standard, in functie de temperatura, abraziune si degradare.
Atunci cand sunt purtate, manusile de protectie pot oferi o rezistenta mai mica la
substantele chimice periculoase din cauza modificarilor proprietatilor lor fizice
Miscarea, agatarea, frecarea sau degradarea cauzata de contactul cu substante
chimice etc. poate reduce semnificativ durata reald de utilizare. in cazul substantelor
chimice corozive, degradarea poate fi cel mai important factor de luat in considerare la
alegerea manusilor rezistente la substante chimice. inainte de utilizare, se recomanda
inspectarea manusilor pentru asigurarea faptului c acestea nu prezint defecte sau
imperfectiuni.in cazul in care sunt deteriorate, acestea nu trebuie utilizate si vor fi
aruncate (existenta gaurilor, taieturilor sau rupturilor, modificari de culoare etc). Aceste
manusi nu contin substante cunoscute a provoca alergii. Nivelurile de performanta
mentionate sunt valabile numai pentru manusi noi. Aceste niveluri de performanta
sunt obtinute in urma unor teste de laborator in conditiile definite de standarde
Tnainte de utilizare, se recomanda inspectarea vizuald a manusilor. in cazul in care sunt
deteriorate, acestea nu trebuie utilizate si vor fi aruncate (existenta gaurilor, taieturilor
sau rupturilor, modificari de culoare etc). Aceste manusi sunt de unica folosinta si
trebuie aruncate dupd utilizare. Rezistenta la penetrare a fost evaluata in conditii

de laborator i se refera numai la esantionul testat

Instructiuni de purtare
- Aplicare Examinati manusa pentru a v asigura ¢ nu prezinta defecte. Aliniati

degetele si degetul mare al manusii cu ména corespunzatoare inainte de a o
imbréca. Introduceti toate cele cinci degete in manseta. Ajustati manusa in jurul
degetelor si al palmei. Indepartare - Apucati marginea exterioara a manusiiin
apropierea incheieturii mainil.- Indepértati manusa intorcand-o pe dos. Tineti
manusa cu mana opusa aflata inca In manusa. - Bagati un deget curat sub
incheietura celei de-a doua manusi, avand grija sa nu atingeti partea exterioara a
manusii pentru a evita contaminarea. - indepartati manusa dinspre interior pentru
ainfasura cele dous manusi una in cealalta.- Aruncati manusile.

Depozitare si intretinere
Depozitati in conditii normale de temperatura si umiditate, in spatii curate, acoperite si
ventilate! Ase utiliza inainte de: a se vedea ambalajul

Declaratia de conformitate UE
Disponibila pe www.ppe-dextercom

@

BESTEMMING/GEBRUIK
Set van 100 vinyl wegwerphandschoenen, giennomsiktig
Bescherming tegen bacterién en schimmels. Materiaal: PVC.

Voldoet aan de vereisten van Verordening (EU) 2016/425 De handschoen voldoet aan de vereisten

van EN 1S021420:2020 en EN ISO 374-1:2016+A1:2018,EN 1SO 374-5:2016.

Prestatieniveaus EN SO 374-1:2016+

EN ISO 374-12016+A1:2018/ Type C A1:2018/Type C
Letter | chemische | CAS-nummer | Permeatievermogen | Gemiddelde
benaming niveau EN ISO degradatie
374-12016+A12018 (%) ENISO
374- 42019
K Natriumhy- 1310-73-2 4 -4%
droxide
40%

De permeatieniveaus zijn gebaseerd op doorbraaktijden als volgt

ENISO IS 20MG
Prestatieniveau | 1 2 3 4 5 6
Penetratietijd >10 >30 >60 >120 >240 >480 VIRUS
(minuten)

De degradatieresultaten duiden de wijziging in perforatieweerstand aan van de
handschoenen na de blootstelling aan het betrokken chemisch product. EN SO 374-
522016 Bescherming tegen bacterién en schimmels : PASS

Bescherming tegen virussen: PASS.

Beschermingslimieten

Bescherming tegen risico’s of gevaren die niet in dit document worden genoemd,
wordt niet gegarandeerd. Deze informatie weerspiegelt niet de werkelijke
beschermingsduur op de werkplek, noch het onderscheid tussen mengsels en

zuivere chemische stoffen. De chemische weerstand is alleen beoordeeld onder
laboratoriumomstandigheden van palmmonsters en is alleen voor de geteste
chemische stof. Het kan anders zijn als het wordt gebruikt in een mengsel. Het wordt
aanbevolen om te controleren of de handschoenen geschikt zijn voor het beoogde
gebruik, aangezien de omstandigheden op de werkplek kunnen verschillen van die in
de standaardtest, afhankelijk van temperatuur, slijtage en degradatie. Beschermende
handschoenen kunnen bij het dragen minder weerstand bieden tegen gevaarlijke
chemicalién door veranderingen in hun fysische eigenschappen. Beweging, knellen,
wrijven of degradatie door contact met chemicalién enz. kunnen de werkelijke
gebruiksduur aanzienlijk verkorten. Voor bijtende chemicalién is degradatie misschien
wel de belangrijkste factor om te overwegen bij het selecteren van chemisch
bestendige handschoenen. V6or gebruik wordt aanbevolen om de handschoenen

te inspecteren om er zeker van te zijn dat ze geen defecten of onvolkomenheden
vertonen. Als ze beschadigd zijn, mogen ze niet worden gebruikt en moeten ze worden
weggegooid (gaten, sneden of scheuren, kleurverandering, enz.). Deze handschoenen
bevatten geen stoffen waarvan bekend is dat ze allergieén veroorzaken. De vermelde
prestatieniveaus gelden alleen voor nieuwe handschoenen. Deze prestatieniveaus
worden verkregen uit laboratoriumtesten onder de voorwaarden die zijn bepaald door
de normen. V66r gebruik moeten de handschoenen visueel worden geinspecteerd

Als ze beschadigd zijn, mogen ze niet worden gebruikt en moeten ze worden
weggegooid (aanwezigheid van een gat, snee of scheur, kleurverandering, enz.)

Deze har  Zijn rphandschoenen en moeten na gebruik worden
weggegooid. De penetratieweerstand is onder laboratoriumomstandigheden
beoordeeld en heeft uitsluitend betrekking op het geteste exemplaar.

Instructies voor het dragen
- Trek de handschoenen aan Inspecteer de handschoen op eventuele defecten

Leg de vingers en duim van de handschoen op &n Lijn met de juiste hand voordat
u de handschoen aantrekt. Steek alle vijf de vingers in de handschoenmanchet
Modelleer de handschoen rond de vingers en de handpalm. Verwijderen - Grijp de
buitenrand van de handschoen bij de pols. - Verwijder de handschoen door hem
binnenstebuiten te keren. Houd de handschoen vast met de andere hand die nog
steeds gehandschoend is. - Schuif een schone vinger onder de pols van de tweede
handschoen en zorg ervoor dat u de buitenkant van de handschoen niet aanraakt
om contaminatie te voorkomen. - Verwijder de handschoen vanuit de binnenkant
om de twee handschoenen samen te voegen. - Gooi de handschoenen weg.

Bewaren en onderhoud
Bewaren bij normale temperatuur en vochtigheid en in schone, afgedekte en
geventileerde ruimten. Houdbaar tot: zie verpakking

EU-conformiteitsverklaring
Beschikbaar op www.ppe-dextercom

DESIGNATION/USE

Set of 100 disposable vinyl gloves, transparant.

Protection against bacteria and fungi. Material: PVC.

Complies with the requirements of Regulation (EU) 2016/425 The glove meets the
requirements of EN 1S021420:2020 and EN ISO 374-1:2016+AT:2018,EN ISO 374-5:2016,
ENISO 374-5:2016

performance levels EN IS0 374-1:2016+
EN ISO 374-1:2016+A1:2018/ Type C A1:2018/Type C
Letter | chemical CASNumber | Permeation Average
designation performance degradation
level EN ISO (%) ENISO

374-12016+A12018 | 374- 42019

LS Sodium 1310-73-2 4 4o
hydroxide
40%

The permeation levels are based on breakthrough times as follows:

ENISO 37452016
Performance 1 2 3 4 5 6
level
Penetration >0 | >30 | >60 | >120 | >240 | >480 VIRUS
time (minutes)

The degradation results indicate the change in puncture resistance of the gloves after
exposure to the chemical concerned. EN ISO 374-5:2016 Protection against bacteria
and fungi - PASS Protection against viruses: PASS

Protection limits

Protection against risks or hazards not mentioned in this document is not guaranteed.
This information does not reflect the actual duration of protection in the workplace,
nor the differentiation between mixtures and pure chemicals. Chemical resistance has
been assessed under laboratory conditions from palm samples only and is only for
the chemical being tested. It may be different if used in a mixture. It is recommended
to check that the gloves are suitable for the intended use, as conditions in the
workplace may differ from those in the standard test, depending on temperature,
abrasion and degradation. When worn, protective gloves may offer less resistance to
hazardous chemicals due to changes in their physical properties. Movement, snagging,
rubbing or degradation caused by contact with chemicals, etc, can significantly
reduce the actual duration of use. For corrosive chemicals, degradation may be the
most important factor to consider when selecting chemical resistant gloves. Before
use, it is recommended that gloves are inspected to ensure that they are free from
defects or imperfections. If they are damaged, they should not be used and should be
discarded (holes, cuts or tears, change in colour, etc). These gloves do not contain any
substance at levels that are known to, or suspected to, adversely affect user hygiene
or health. The performance levels mentioned are only valid for new gloves. These
performance levels are obtained from laboratory tests under the conditions defined
by the standards. Before use, gloves should be visually inspected. If they are damaged,
they must not be used and must be discarded (presence of a hole, cut or tear, change
in colour, etc) These gloves are disposable ones and must be thrown away after use.
The penetration resistance has been assessed under laboratory conditions and relates
only to the tested specimen.

Wearing instructions
- Putting on Examine the glove to ensure that there are no defects. Align the fingers

and thumb of the glove with the appropriate hand before donning. Insert all five
fingers into the cuff. Trim the glove around the fingers and palm. Removal - Grasp
the outer edge of the glove near the wrist. - Remove the glove by turning it inside
out. Hold the glove with the opposite hand still gloved. - Slide a clean finger under
the wrist of the second glove, taking care not to touch the outside of the glove to
avoid contamination. - Remove the glove from the inside to enclose the two gloves
together - Discard the gloves.

Storage and maintenance
Store under normal temperature and humidity conditions and in clean, covered and
ventilated rooms. To be used before: see packaging

EU Declaration of Conformity
Available at www.ppe-dextercom

Veuillez lire les informations donner par le
fabricant. ~ Consulte la informacién
proporcionada por el fabricante. Consulte a
informagdo dada pelo fabricante. Leggere
le informazioni fornite dal costruttore.
0 apéx Tov KaT . Patrz
informacje dostarczone przez producenta. Uretici tarafindan
verilen bilgilere bakin. Vezi informatiile furnizate de productor.
MpouuTaiiTe BKa3iBkM BUPOGHUKA. (MOTpHTE yKasaHHe no
3kcnnyarauum. See information supplied by the manufacturer.
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